

離大限

二零一四年二月四日早上九時許，即農曆正月初五，立春日，我太太突然呼吸困難，於是馬上召喚救護車把她送往威爾斯醫院。車上的救護員告訴我，說我太太的呼吸急速而且弱，已供應了最大的氧氣給她，但仍然血氧不足，情況為第一類緊急。當到達醫院時便立刻被推入急症室。在急症室內等了一個多小時，一位護士把我太太的衣服及隨身物品交給我，並告訴我要馬上送她入深切治療部。數分鐘後，一位深切治療部的醫生告訴我，懷疑我太太感染了致命的流感病毒，引發嚴重肺炎，須要馬上隔離，而且情況不樂觀，並且說要來探我太太的要快點來，當時我腦海內一片空白。

當時我太太的妹妹容灼珊正在日本旅行，接到消息後馬上打長途電話給會長，請求作法，求至大至尊拯救危急中的姐姐，那時因仍未認識至大至尊，只是聽從其他親戚和朋友的提議，去某某佛堂求神，又去某某太歲廟作法等等，枉花了很多金錢及精神。現在回想起在此我衷心感謝他介紹我認識無乎不能的至大至尊。

我太太在深切治療部隔離病房內經過無數次的搶救，插喉，使用人工肺等各樣高危的治療，情況好像穩定些，甲型流感病毒經已清除，但因肺部已嚴重破壞，所

以仍未脫離危險期，又因為我太太持續高燒，醫生懷疑她受到另外的感染。好不容易過了兩天，化驗報告證明我太太受到一隻超級抗藥性名為綠膿桿菌的感染，引起第二次肺炎，病情再次惡化，使用人工肺的度數再要加大，情況特別危急，當時醫生對我說他們已經盡了最大的努力，可惜情況未見好轉，所有可以對付該細菌的抗生素藥物都已經嘗試過，但沒有效，因此囑咐我做好心理準備，並特別允許我可以在二十四小時任何時間進入深切治療部探望我太太，其實等如已經判了她死刑。

當時容灼珊及何東城對我說，至大至尊是一位有求必應，萬神之神，而且會長每天都有跟進我太太的情況，我是我太太最親的人，更應該誠心祈求至大至尊。當時好像有一把聲音，提醒我要去心齋親自祈求至大至尊才能挽救到我太太的生命。有了這個念頭後，我就跟何東城說想去心齋拜神，求至大至尊醫治我太太。第二天早上，何東城為了帶我去心齋，請假陪我去，在此我衷心感謝他介紹我認識無乎不能的至大至尊。

在心齋得到黃孝明的指導，知道如何參拜至大至尊，以及求神治病須要遵守八點守則，然後寫了作法紙，雖然一時之間難以記得守則全部內容，但當時心情煩

亂的我突然覺得我的內心好像有一種堅持的力量，感覺到非常平靜，對我太太的康復忽然充滿信心，因此我決定在我太太住院期間，不管任何天氣，我每天都會到心齋參拜　至大至尊，祈求神醫治我太太。

有一天的晚上，醫生告訴我，他們會嘗試一種很舊的藥物，希望能對這種細菌有特別的效果，反正已經沒有藥可以醫治我太太。幸好那種舊藥物對超級抗藥的惡菌有一些好的反應，惡菌的細胞膜被舊藥打開了，醫生決定重覆使用此種舊的抗生素。

終於神跡出現，惡菌被殺滅，我太太的病情慢慢好轉過來，兩星期後，成功拆除了賴以維生的人工肺，脫離了危險期，保住了生命。留醫三個月之後，可以回家休養，不過還須定期覆診，很多謝無乎不能的　至大至尊的幫助加持。

這事情是一年之前發生的，我太太返醫院覆診時醫生看過所有報告後，都十分驚訝，因為我太太拍的肺部X光片很清晰，沒有發現不清楚，此外，所有指數亦與正常的人一樣，康復的進度、時間比同樣患這種病的人快了一半。

我夫婦倆在心中絕沒有一絲驚訝，因為我太太能夠身體復元，死裡逃生，是全靠　至大至尊醫治和賜福，完全是　至大至尊的神跡，我夫婦倆更加會篤信　至大至尊，再次感謝　至大至尊。